

14.IX. 2024.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Kalist, papa</i>	Na nakanu + Ružica i Andrija Sitar	7 18,30
15.X. 2024.	<b>UTORAK</b> <i>Terezija Avilska</i>	+ Terezija, August i Juraj Pek i za duše u čistilištu + Terezija, Jakob i ob. Igrić	7 18:30
16.X. 2024.	<b>SRIJEDA</b> <i>Hedviga</i>	+ Mihael Lončar + Stjepan Ivanda	7 18,30
17.X. 2024.	<b>ČETVRTAK</b> <i>Ignacije Antiohijski</i>	+ Katarina i Slavko Kolar + Katica, Kata, Ivan i Mijo Minković i Stjepan Kušević	7 18,30
18.X. 2024.	<b>PETAK</b> <i>Luka evangelist</i>	Za ozdravljenje jedne osobe i za sretan porod + Alojz, Josip i ob. Panić i Šestak	7 18:30
19.X. 2024.	<b>SUBOTA</b> <i>Serafin</i>	+ ob. Piskač i Jerkić +Ivan i Veronika Sabolec, u zahvalu M.B.	7 18:30
20.X. 2024.	<b>29. nedjelja kroz godinu</b>	+ Josip i rod. Žinić, Stjepan i rod. Mikulan i za duše u čistilištu ŽUPNA + Nedjeljko i Vladimir Besten, Dragica i Đuro Kiš Na nakanu i za duše u čistilištu	7 9,30 11,30 18,30

### Dolazak relikvije svetog Franje u Molve, 9. listopada 2024.

Puna crkva hodočasnika iz Bjelovara, Čakovca, Varaždina, Daruvara, Križevaca, Molvi i Koprivnice okupila se u marijanskom svetištu u Molvama u župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije. Od 17h molila se krunica i bile su pjevane litanije sv. Franji nakon čega je biskup u miru Josip Mrzljak predvodio misno slavlje s početkom u 18h.

U propovijedi se dotakao toga da smo po primjeru sv. Franje svi pozvani surađivati u izgradnji Crkve koja smo svi mi i takvim žarom ljubiti Isusa. Biskup u miru je pozvao na molitvu, dostojanstvo u čašćenju i prilaženje sv. Pričesti i relikviji. Misna čitanja bila su kao i na blagdan sv. Franje. Nakon mise su vjernici prilazili relikviji koju je ispred oltara jedan od svećenika pomicao malo na jednu pa palo na drugu stranu tako da se nije stvarala gužva a opet su svi mogli dotaknuti taj komadić platna kojim si je sv. Franjo brisao stigme. Ukratko, lijepo, jako svečano i milosno.

*hodočasnica Dora*

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
Franjevačka 1,  
KOPRIVNICA  
Tel. 048/642-160  
e-mail: fra-kc@ofm.hr  
www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
Svaki radni dan od  
8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
Prijava u uredovno vrijeme  
Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
Obvezatan je tečaj pripreve  
za brak. Prijava u župnom  
uredu mjesec dana prije  
vjenčanja.

**BOLESNICI**  
Bolesnicima na vrijeme  
omogućite posjet  
svećenika. Bolesnike  
redovito pohađamo o  
Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
Nakon dogovora s  
Komunalcem vrijeme  
sprovođa prijavite u  
župnom uredu.

**KLANJANJE**  
Svake srijede poslije  
večernje svete mise u našoj  
crkvi je pobožnost euharis-  
tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
Župni ured Sv. Antuna  
Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
Broj 42 Godina XVII 13. listopada 2024.g

## 28. nedjelja kroz godinu - godina B

### BITI KRŠĆANINOM ZAHTJEVAN JE POZIV

Evangelje: Mk 10,17-30

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znađeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.

Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!«

Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

Ostala čitanja: Mudr 7,7-11; Heb 4,12-13;

Za prvo čitanje na dvadeset osmu nedjelju kroz godinu uzet je kratki dio iz Knjige Mudrosti, u kojemu čujemo da je sveti pisac molio Boga za duh mudrosti, koji je na svoju veliku radost i dobio, a njime i sve drugo što mu je bilo potrebno u životu. U Svetom pismu istinska mudrost dar je od Boga. To vrijedi i danas: potrebna nam je mudrost, molimo Boga neka nas obdari mudrošću.

U drugom čitanju autor Poslanice Hebrejima Božju mudrost povezuje s Božjom riječi koja nas poziva na iskrenost, jer Bog poznaje tajne ljudske duše. I u našem životu je važno da nas Božja riječ neprestano pročišćava.

U evanđelju sveti Marko opisuje dobro poznati susret između Isusa i bogatog mladića. Ovaj događaj ima tri sudionika: Isusa, bogatog mladića i začuđene učenike.

Prije svega saznajemo da je Isus već krenuo kada se mladić požurio i zaustavio ga. Iz toga možemo zaključiti da mladić nije do kraja saslušao Isusovo naučavanje. Isus se nije naljutio zbog nasrtljivosti. Mladić je došao s dobrom namjerom, bio je bogobojazan, živio je po Božjim zapovijedima. Mladić je bio pun dobre namjere, velikih i svetih želja, divljenja prema Isusu. Ali je sve to ostalo samo kao namjera, dobra želja, i divljenje, koje nisu slijedile odluke, djela, djelovanja. Često se tako događa i u našem životu: oduševimo se, bivamo potreseni povodom nekog događaja, ali nakon toga uzmaknemo i ne idemo dalje. Promislimo da je poteškoća mladića bila u tome što se nije mogao osloboditi svog bogatstva i zapitajmo se: što je to što nas vezuje, posjeduje ili sprečava na putu do Isusa? Isus nije bio protiv bogatstva. Imao je imućne prijatelje koje nije pozvao da ostave svoje imanje i da ga slijede. Možemo se sjetiti Lazara i njegovih dviju sestara, koji su u svojoj kući rado ugostili ne samo Isusa, već i njegove učenike, što znači da su ih imali od čega ugostiti. Tu je riječ o nečemu drugome. Mladić je dotakao pojam savršenstva, istina ne izravno, već u prikrivenoj formi, kada je izjavio da se zakona savjesno pridržavao, ali je od toga želio više. Zaustavimo se na čas pred Isusom i uočimo kako je primio mladića i što mu je rekao. Isus je mladića primio s ljubavlju, ali nije bio spreman ni na kakve pogodbe. Isus je pred mladića postavio visok cilj, koji ovaj nije bio spreman prihvatiti. Ovdje možemo promisliti odnos između evanđelja i današnjih mladih.

Naš dojam je da bi poneki pod svaku cijenu željeli pridobiti mlade za Crkvu. Trebalo bi mladima prići, trebalo bi im se na »njihovom jeziku obratiti«, s pažnjom bi trebalo osluškivati njihove potrebe - navode pojedini dušobrižnici. Ne nedostaju ni konkretni koraci: neka u crkvi bude »beat« misa umjesto klasične glazbe, umjesto molitvenih susreta na župama organizirajmo raznolike zabavne programe. Neki se pozivaju na sv. Pavla i koriste njegovo načelo, po kojemu je svima postao sve kako bi po jedince spasio i zato misle da treba postići kompromis sa svijetom mladih, prema njima trebali bi biti uvidavniji nego prema starijima.

Isus nije postupio »u rukavicama« s bogatim mladićem, kojega bismo danas nazvali dobronamjernim tražiteljem. Isus je dobronamjernog mladića preplašio. Nije bio voljan na kompromise s njime. Ponudio mu je cjelovito evanđelje, sa svim njegovim zahtjevima. Mladić je otišao tužan, ali Isus ni tada nije otišao za njim.

Danas Crkva pronosi Isusovu poruku, stoga osnovni kriterij njenog djelovanja je također cjelovitost evanđeoskih istina. Na ovom području ne može sklopiti kompromise sa svijetom. Način na koji tumači poruke s kojima je ovlaštena, to je predmetom promišljanja. Kako je evanđelje poruka namijenjena svakom čovjeku, Crkva i danas na trgovima svijeta mora širiti cjelovitu istinu, tako kako je to činio i Pavao na Areopagu, neovisno o tome sviđa li se to današnjem čovjeku ili ne. Crkva nije veletržnica vjerskih potreba, gdje ljude treba privući kako bi odabrali ono što žele, već je to cjelovita poruka Isusa Krista koja u sebe obuhvaća i križ i odricanja.

## OD NEDJELJE DO NEDJELJE

### LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

Svaku večer u mjesecu listopadu u 17,50 započinje LISTOPADSKA POBOŽNOST, a zatim slijedi sveta misa. Kronicu predmole prema uobičajenom rasporedu ove skupine:

ponedjeljak: čitači

petak: redovite moliteljice

utorak: FSR

subota: Frama

srijeda: franjevci

nedjelja: razne skupine

četvrtak: župni zbor

### RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

Prvopričesnici imaju vjeronauk srijedom.

3a i b OŠ Antun Nemčić Gostovinski u 8 ili 15 sati

3c OŠ Antun Nemčić Gostovinski i učenici OŠ Braće Radić u 9 ili 16 sati

Krizmanici imaju vjeronauk petkom

OŠ Braće Radić + OŠ Antun Nemčić Gostovinski 8a u 8 ili 16 sati,

OŠ Antun Nemčić Gostovinski 8b – 8c – 8d u 9 i 17 sati.

### BIBLIJSKI SAT

Ponedjeljkom, poslije večernje mise održava se Biblijski sat.

### GODIŠNJE KLANJANJE U ŽUPI SV. LEOPOLDA

U utorak, 15. listopada godišnje je klanjanje u župi sv. Leopolda. Svečana misa je u 11 sati u pastoralnom centru u Zagorskoj 17c

---

### Sv. Pavao od križa

Sveti Pavao od Križa, rođen kao Paolo Francesco Danei (1694.–1775.), bio je talijanski svećenik i mistik, te osnivač Reda pasionista (Kongregacija klanjatelja Presvetog Križa i Muke Isusove). Poznat je po svom dubokom predanju Isusovoj muc i razmatranju križnog puta, što je i postalo temelj duhovnosti njegovog reda.

Pavao od Križa posvetio je svoj život propovijedanju, kontemplaciji i pastoralnom radu, a posebno je naglašavao važnost sućuti i milosrđa prema patnicima. Osnovao je brojne samostane diljem Italije, a njegovi sljedbenici, pasionisti, danas djeluju u mnogim zemljama svijeta. Papa Pio IX. Proglasio ga je svetim 1867. godine, a njegov blagdan se slavi 19. listopada.

Pavao od Križa poznat je i po svojoj dubokoj molitvenoj predanosti i mističnim iskustvima, koja su inspirirala mnoge da slijede put duhovnog rasta kroz razmatranje Kristove muke.